

Zaměstnanec Bílého domu odhaluje, co Bidenovi poradci „nemohou veřejně říct“

infokuryr.cz/n/2024/02/01/zamestnanec-bileho-domu-odhaluje-co-bidenovi-poradci-nemohou-verejne-ricit/

Analytik kybernetické bezpečnosti řekl utajenému novináři, že američtí úředníci se soukromě obávají o prezidenta a jeho viceprezidenta

Poradce Bílého domu připustil, že jeho kolegové se obávají zhoršujících se kognitivních schopností amerického prezidenta Joe Bidena a neoblíbenosti jeho viceprezidentky Kamaly Harrisové, ale nemohou tyto obavy veřejně vyjádřit, protože prezident usiluje o znovuzvolení koncem tohoto roku.

Analytik kybernetické bezpečnosti Bílého domu Charlie Kraiger v rozhovoru se skrytou kamerou, který ve středu zveřejnil na internetu tajný novinář James O’Keefe, připustil, že 81letý Biden „zpomaluje tempo“. Řekl také, že se vedly diskuse o odstranění Harrisové z tiketu na rok 2024, vzhledem k jejím problémům jako viceprezidentka, ale nominanti Demokratické strany jsou neměnní.

“Myslím, že se ho potřebují zbavit nebo se zbavit jí, ale nemyslím si, že to udělají,” řekl Kraiger O’Keefeovi, který se před konverzací maskoval tím, že si obarvil vlasy a nosil falešné brýle. . Na otázku, zda by zaměstnanci Bílého domu mohli mluvit veřejně a pravdivě o způsobilosti Bidena a Harrisonové usilovat o další funkční období, dodal: „Ne, ne, musí to dodržet.“



Kraiger přiznal, že zaměstnanci jsou „opravdu znepokojení“ Bidenovým duševním stavem, který O’Keefe nazval „dementia“, ale musí tyto obavy uchovávat v soukromí. „Oni to vědí; samozřejmě, že ano. Ale je to optika a jako ten skandál, myslím, že by jim to za to nestálo. Jen ti říkám, co jsem slyšel. Dává to smysl? Ne, ale to jsem slyšel.“

Kraiger pracuje ve výkonné kanceláři Bílého domu jako analytik kybernetické bezpečnosti a referent pro zahraniční záležitosti, podle nyní uzamčeného účtu LinkedIn. Řekl O’Keefeovi, že řídí bezpečnost počítačových sítí na ministerstvu zahraničí USA a Americké agentuře pro mezinárodní rozvoj (USAID).

Zaměstnanec řekl, že představitelé Bílého domu pravděpodobně chápou závažnost Bidenova mentálního úpadku, „ale nikdo v moderní historii nikdy neřekl, jako, že nebudeme renominovat prezidenta na druhé funkční období.“ To se prostě nestalo.“ Podobně fatalisticky se poradci Bílého domu staví k první ženské viceprezidentce USA, která se narodila černošskému otci a indické matce.

“Není populární, ale nemůžete odstranit první černou dámu, která bude viceprezidentkou,” řekl. *“Jaký druh zprávy hodláte poslat například afroamerickým voličům?”* Dodal, že Harrisová nebyla schopna udržet černošské zaměstnance, kteří ji *„hromadně opustili“*, ale úředníci administrativy se *„bohužel“* rozhodli ponechat ji jako Bidenovu spolupracovnici po interní debatě.

Kraiger se v Bidenově administrativě popsal jako *„poměrně vysoko“* a ironicky tvrdil, že je *„dobrý v udržování tajemství“*.

O’Keefe se na konci rozhovoru vyptával a zeptal se Kraigera, jak se bezpečnostní úředník Bílého domu dostal k setkání se slavným novinářem se skrytou kamerou. *“Provádíme dobrou kyberbezpečnostní operaci,”* trval na svém zaměstnanec. O’Keefe odpověděl: *“Očividně ne, protože se se mnou scházíš.”* *Nedělal jste svůj výzkum? Co je to za klauniádu, kterou přejíždíte v Bílém domě?”*

INFOKURÝR